



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ W ŁĄCKU

Łącko, 21 grudnia 2018 r.

ZGK.271.18.2018

**Wykonawcy zainteresowani udziałem
w przetargu nieograniczonym
na zadanie pn.:**

„Dostawa oleju napędowego do celów opałowych w 2019 roku”

W związku z zapytaniem Wykonawcy(Oferenta) uczestniczącego w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na ww zadanie w sprawie wyjaśnienia SIWZ, Zamawiający: Gmina Łącko-Zakład Gospodarki Komunalnej w Łącku działając zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. u. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) udziela odpowiedzi (numeracja pytań jest obligatoryjnie ustalona przez Zamawiającego):

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do ogłoszenia o wszczęciu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa oleju napędowego do celów opałowych w 2019 roku”, znak: ZGK.271.18.2018, niniejszym wnosimy o:

a) modyfikację Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie opisu przedmiotu zamówienia.

Część II SIWZ brzmi: „*Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa w 2018 roku...*”. Zwracamy się o zmianę cytowanego zapisu w kontekście tytułu zamówienia publicznego, jakim jest wskazanie okresu realizacji dostaw w 2019 roku.

b) modyfikację załącznika nr 3 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia stanowiącego wzór umowy, w zakresie daty obowiązywania umowy.

§ 4 Wzoru umowy brzmi: „*Wykonawca przystąpi do wykonywania umowy w terminie od dnia podpisania umowy do 31.12.2018 roku.*”. Zwracamy się o zmianę cytowanego zapisu w kontekście tytułu zamówienia publicznego, jakim jest wskazanie okresu realizacji dostaw w 2019 roku.

c) modyfikację załącznika nr 3 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia stanowiącego wzór umowy w zakresie wykreślenia § 6 ust. 11.

§ 6 ust. 11 brzmi: „Wykonawca zobowiązany jest do zamykania zgłoszeń SENT.”. Pragniemy zwrócić uwagę, iż cytowany zapis jest sprzeczny z art. 5 ust. 5 ustawy z dnia 9 marca 2017 r. o systemie monitorowania drogowego i kolejowego przewozu towarów (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 2332), który stanowi, iż „W przypadku dostawy towarów **podmiot odbierający** uzupełnia zgłoszenie o informację o odbiorze towaru, nie później niż w dniu roboczym następującym po dniu dostarczenia towaru.”.

W związku z powyższym należy stwierdzić, iż obowiązek zamykania zgłoszeń SENT należy do podmiotu odbierającego, a więc w przypadku niniejszego postępowania do Zamawiającego.



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ W ŁĄCKU

Odpowiedź na pytanie nr 1a)

Zamawiający modyfikuje część II SIWZ. Opis przedmiotu zamówienia otrzymuje brzmienie:

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa w 2019 roku środkami własnymi Wykonawcy oleju napędowego do celów opałowych w temperaturze 15°C do budynków:.....

Odpowiedź na pytanie nr 1b)

Zamawiający modyfikuje §4 załącznika nr 3 do SIWZ (wzór umowy) w zakresie terminu obowiązywania umowy. Treść §4 otrzymuje brzmienie:

Wykonawca przystąpi do wykonywania umowy w terminie od **dnia podpisania umowy do 31.12.2019 roku.**

Odpowiedź na pytanie nr 1c)

Zamawiający skreśla zapis §6 ust. 11 załącznika nr 3 do SIWZ o treści: Wykonawca zobowiązany jest do zamykania zgłoszeń SENT.

Zgłoszenia SENT będą uzupełniane przez Zamawiającego.

KIEROWNIK
Zakładu Gospodarki Komunalnej
w Łącku

mgr inż. Paweł Czepielik